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354722023 

أس أن   بحيث محاور هيئة في صندوقيقع . 1  .المحاور أصل نقطة على موضوع D الر 

سم إلى انظروا) الت لاؤمب  z , y , x المحاور من الموجبة الأجزاء على موجودة D’ , C , A الرؤوس  (.الر 

 .80 هو الصندوق حجم DC = 5 , AD = 2,: مُعطى

أس ( 1) أ  .’Dجدوا إحداثيات الر 

 .C’ , C , B , A ؤوسالر   إحداثيات اكتبوا( 2)     

CE⃗⃗: وتحق ق ’CC لعلضا على موجودة E الن قطة: مُعطى ⃗⃗  ⃗= 
3

4
CC'⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  . 

لع تتوس ط F الن قطة            ،’DD الض 

 ،BB’C’C الوجه أقطار تقاطع نقطة هي K الن قطة          

 : قوتحق   AA’D’D الوجه على موجودة M الن قطة          

باعي   الش كل            .أضلاع متوازي هو FEKM الر 

 E , F , K. الن قاط إحداثي ات جدوا ب

اوية ( 1) ج  .FEKاحسبوا مقدار الز 

 .FEKM الأضلاع متوازي مساحة احسبوا( 2)     

 

 .Mجدوا إحداثي ات الن قطة ( 1) د

 .المستقيم نفس على تقع A,M,F الن قاط لماذا بي نوا( 2)     

 .AMK المثل ث مساحة من كبرأ FEKM الأضلاع متوازي مساحة مرة بكم احسبوا( 3)     
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اتمحاضال عن الغياب كان ما إذا تفحص أن أرادت جامعة في مُحاضِرَة. 2 ر في ر   علاقة له( X المتغي ر) الس نوي   المُقرََّ

 (.y المتغي ر) الن هائي   الامتحان علامة مع خط ي ة

x هو  الحصص عن الغيابات معد ل: مُعطَى = y هو العلامات معد ل, 10 =  (.r<0) سلبي   الت ناسب ومعامل, 70

 . x من y للت نب ؤ الانحدار خط   معادلة وجدت المُحَاضِرَة

 التي المعادلة هي واحدة أي   حد دوا. المُحَاضِرَة وجدتها التي المعادلة هي أمامكم التي الت الية الأربعة المعادلات من واحدة. أ

 .اختياركم عل لوا. المُحَاضِرَة وجدتها

1 .𝑦 = 10𝑥 − 30 

2 .𝑦 = 𝑥 + 60 

3 .𝑦 = −2𝑥 + 70 

4 .𝑦 = −2𝑥 + 90 

 

 انالامتح لعلامة الن سبةالانحراف المعياري بو المحاضرات عن للغياب بالنسبة المعياري   الانحراف حسبت المُحَاضِرَة

،  4x= 10, Sy S= على وحصلت الن هائي 

 .r الت ناسب معامل احسبوا. ب

 ؟80 علامة على بالحصول الانحدار خط   بالن سبة له يتنب أ الذي الغيابات عدد هو ما. ج

 

به على التجربة نفس يجري أن أراد خر،آ محاضِر دافيد،  ،X من  Y للت نب ؤ المعياري   الانحراف خط دلةامع وجد .طلا 

 .65 بالعلامة دائمًا يتنب أ المستقيم – الغيابات من عدد لكل   بالن سبة أنه اكتشفو

 :دافيد لتلاميذ بالن سبة 2وَ  1 البنود في الموجودةم قيَ ال من واحد كل قيمة جدوا. د

  الانحدار مستقيم ميل( 1)

 (y) معدل العلامات( 2)

 .إجابتكم عل لوا دافيد؟ تلاميذ غيابات متوس ط إيجاد الممكن من هل الس ؤال، معطيات حسب. هـ
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 أحد البنوك يقُرض أموالًا لشركات تجارية بفائدة ثابتة. .3

 سنويا. %1.45حددت إدارة البنك نسبة فائدة  .أ

 شاقلًا لسنتيْن. 1,000,000( اقترضت شركة "هايتك" مبلغاً قيمته 1)   

 ما هو المبلغ الذي يجب على الشركة أن تعُيده للبنك في نهاية السنتين؟        

 أشهر. 3شاقلًا لمدة  1,000,000( اقترضت شركة "الصناعة" مبلغاً قيمته 2)   

 ما هو المبلغ الذي على الشركة أن تعُيده للبنك في نهاية الثلاثة أشهر؟        

 شاقلًا، وأعادت للبنك في نهاية 2,000,000ا قيمته اقترضت شركة "البناء" مبلغً  (3)   

 كم كانت مدة القرض؟ شاقلًا. 2,103,353.05مدة القرض          

 

 تغي رت إدارة البنك، وأصبح البنك يعرض على الزبائن مساري  قرض جديديْن لمدة سنتين:

 فائدة للسنة الثانية. %2.2وَ فائدة للسنة الأولى  1%بفائدة سنوي ة غيْر ثابتة:  – 1مسار 

 ة لمدة سنتين.ة ثابتبفائدة سنوي   – 2مسار 

 

 قامت شركة باقتراض مبلغ معين.  .ب

   نفس مبلغ في نهاية السنتين ، لكي يتلق ى البنك من الشركة2ماذا يجب ان تكون نسبة الفائدة السنوية في المسار  

 ين؟الإرجاع بكلا المسارَ 

لوا حساباتكم.   فص 
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 . ( ) ( )f x x x e2 11 14 x2 4$= - + - معطاة الدالةّ    .4

ما هو مجال تعريف الدالةّ  f(x) ؟ أ. 
جدوا إحداثيّات نقاط تقاطع الرسم البيانيّ للدالةّ  f(x)  مع المحورين.    )1( ب. 

دوا نوع هذه النقاط.   جدوا إحداثيّات النقاط القصوى للدالةّ f(x) ، وحدِّ  )2(

.f(x)  ّا للدالة ا تقريبيًّ ارسموا رسمًا بيانيًّ  )3(

 . ( )xfl أحد الرسوم البيانيّة III–I  التي في آخر السؤال يصف دالةّ المشتقّة  جـ. 
دوا أيًّا منها، وعلِّلوا تحديدكم.   حدِّ  

) . علِّلوا تحديدكم. )x 01fl )  وأيضًا   )f x 01 دوا بالنسبة لأيّة قيَم x  يتحقّق:   حدِّ د. 
. x  والمحور  ( )xfl احسبوا المساحة المحصورة بين الرسم البيانيّ لدالةّ المشتقّة  هـ. 
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  . ( ) ( )f x x
nx
4

2,
= معطاة الدالةّ    .5

. f(x)  ّجدوا مجال تعريف الدالة أ. 
. x  مع المحور  f(x)  ّجدوا إحداثيّات نقطة تقاطع الرسم البيانيّ للدالة ب. 

دوا نوع هذه النقاط.  جدوا إحداثيّات النقاط القصوى للدالةّ  f(x)  ، وحدِّ جـ. 
. ( ) ( )g x f x=- معطاة الدالةّ  

ا للدالةّ  g(x)  في نفس هيئة المحاور.  ا تقريبيًّ ا للدالةّ  f(x)  ورسمًا بيانيًّ ا تقريبيًّ ارسموا رسمًا بيانيًّ د. 
f(x)  ّوالمستقيم الذي يمسّ الرسم البيانيّ للدالة  f(x)  ّإلى المساحة المحصورة بين الرسم البيانيّ للدالة  S  نرمز بِـ

في نقطة نهايتها العظمى. 
جدوا معادلة المستقيم الذي يمسّ الرسم البيانيّ للدالةّ f(x) في نقطة نهايتها العظمى.  )1( هـ. 

  y c= جدوا قيمة  c  التي بالنسبة لها، المساحة المحصورة بين الرسم البيانيّ للدالةّ  g(x)  والمستقيم   )2(

تساوي S .  علِّلوا إجابتكم.   


